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Ha minden polgármester-jelölt kérését jóváhagyja a központi választási iroda, öten szállnak
harcba a városvezetői címért Székelyudvarhelyen az idei helyhatósági választásokon, noha
közülük kettő neve majdnem megegyezik.

  

A hattagú választási bizottság, amelynek elnöke Ana-Maria Ciobanu bírónő, alelnöke pedig M
olnár Zsigmond
ügyvéd, ma hoz döntést az ismeretlen, a jelenlegi polgármesterétől csupán egy betűvel eltérő
nevű jelölt ügyében. Az ügy az elbírálók körében is derültséget keltett, egyesek azonban hátsó
szándékot sejtenek mögötte.

  

Molnár Zsigmond, a választási iroda alelnöke elmondta, a jelölt személyesen nyújtotta be
dokumentációját, tehát létező személy, és nem köthető Bunta Leventéhez,
aki szintén függetlenként száll ringbe a polgármesteri székért. A rejtélyes jelölt állítólag
rendelkezik is udvarhelyi lakcímmel, iratokkal.
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  Csak a jelölt változott, a kíséret maradt  Bunta kérését már jóváhagyta a bizottság, akárcsak Lukács László független és ArrosOrsolyaRMDSZ-es jelöltét, valamint Gálfi Árpádét, az MPP–EMNP koalíció közös jelöltjéét. Ugyancsak jóváhagyták az RMDSZ és az ellenzékipártok közös tanácsoslistáját. A már meghozott határozatokat kifüggesztették a polgármesterihivatalban.  

  Gálfi és a koalíció                                                fotó: Z. Nagy István  A bizottság ma Buta Levente polgármester-jelöltségén kívül egy független önkormányzatiképviselőjelölt, Pui Nándor roma zenész ügyében is döntést hoz.     
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  Bunta Levente egyedül adta le a dokumentációt  Az ügyről Bunta Levente a Facebookon tette közzé véleményét tegnap este: "Péntekenleadtam a jelöltséghez szükséges dokumentációt a támogató aláírásokkal együtt és aVálasztási Bizottság mindent rendben talált. : ) Ha ezután valaki az én nevemben aláírástgyűjtene, akkor arról tudni lehet, hogy visszaél a nevemmel."    Egy betű dönthet a polgármester személyéről?     

 3 / 3


